舟办通报

第 22 期

中共舟山市委办公室

2018年5月9日

按: 现将俞东来同志 2018 年 5 月 7 日在舟山市第七次妇 女代表大会上的讲话予以印发,请认真贯彻落实。

俞东来同志的讲话

舟山市第七次妇女代表大会今天隆重开幕,这是全市妇女政治生活中的一件大事。在此,我代表市四套班子,对大会的召开表示热烈的祝贺!向出席会议的全体代表、奋战在各条战线上的广大妇女,致以崇高的敬意!向长期以来关心支持舟山发展和妇女工作的省妇联和兄弟城市妇联,表示衷心的感谢!

市第六次妇代会以来的五年,全市妇女工作创新有为,妇女事业蓬勃发展,妇女地位稳步提高。新区经济社会发展的军功章背后有你们的一半,妇女同胞已经成为舟山发展的重要力量。进入新时代,全市广大妇女要自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极主动支持参与改革开放和新区现代化建设,意气风发投身打好"五大会战"、建设"四个舟山"的火热实践。在此,代表市委提几点希望。

一、紧贴加快舟山发展的时代主题

建设"四个舟山",是全市人民的共同追求,也是我市妇女事业发展的时代主题。我们要推动系列国家战略落地,加快自贸试验区建设和舟山群岛新区建设,构建全面开放新格局。我们要加快推进重大项目建设,确保大石化、大飞机等重点项目按期建成,推动舟山经济迈上新台阶。我们要深入实施综合交通"1128"工程,促进我市海、陆、空、铁交通状况全面改善。我们要深入开展城乡环境综合整治,加快建设花园城市和美丽乡村,不断提升舟山的城市品质。我们要以机构改革为契机,发挥"最多跑一次"改革的撬动作用,推动经济社会全面深化改革,营造良好的营商环境。我们要聚焦人民群众最关心最直接最现实的利益问题,提高社会公共服务均等化水平,建设幸福舟山。实现这些发展目标,需要包括广大妇女在内的全市人民激情创业、拼搏赶超,更好发挥"半边天"作用,自觉担当起时代赋予我们的崇高使命。

二、勇当建设"四个舟山"的巾帼先锋

妇女是推动人类文明进步的伟大力量,没有妇女事业的进步

就没有全社会的进步。在建设"四个舟山"的新征程中,广大妇女都有人生出彩和梦想成真的机会。要坚定理想信念,矢志不渝听党话、跟党走,围绕"八八战略"再深化、改革开放再出发,自觉把思想和行动统一到中央、省委和市委的各项决策部署上来,深入开展"大学习、大调研、大抓落实"活动,在与新区发展同行中,努力创造"巾帼不让须眉"的新业绩。要勇于建功立业,积极投身高质量发展主战场、改革开放第一线、创新创业最前沿、促进和谐最基层,体现妇女担当,干出"半边天"的别样风采。要坚持从我做起,积极践行社会主义核心价值观,参与全国文明城市创建活动,身体力行传承良好家风,努力成为建设幸福舟山、传承传统美德、弘扬文明新风的积极促进者。要自觉把学习作为一种精神追求,立志岗位成才,做到学有所得、业有所专、干有所长,争当各行各业的行家里手、精英翘楚。

三、打造妇女最可信赖的"巾帼虹"

妇联是党领导下的妇女群众组织,是党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带。全市各级妇联组织要准确把握新时代对妇女工作的新要求,围绕党政所需、妇女所盼、妇联所能,找准工作切入点、结合点、着力点,最大限度激发全市广大妇女创新活力和创业激情,为加快舟山发展凝聚妇女人心和力量。要扎实推进群团改革,以这次换届为契机,坚持重心下移,健全组织网络,改进工作方法,进一步增强妇联组织的政治性、先进性和群众性,在扎根基层中打响品牌、巩固阵地。要牢牢把握服务妇女群众的主旨,拓展服务领域,深化服务内涵,创新服务载体,真情做好事、

办实事、解难题,把妇联组织建设成为妇女可信赖、可依靠的"巾帼虹"。新一届妇联领导班子选举产生后,要切实加强自身建设,积极探索妇女工作的时代新规律、舟山新路子,不断增强妇联组织的吸引力和凝聚力。

各级党委、政府要坚持男女平等的基本国策,切实加强党对 妇联工作的领导,进一步健全妇女权益保障机制,全面落实妇女 发展规划,促进妇女事业蓬勃发展。要及时研究解决妇女工作中 的实际困难和问题,支持妇联依法、依章开展工作,积极关心妇 女干部的成长和进步,为妇联履行职能、开展工作创造有利条件。 全市上下都要关心妇女事业、支持妇女发展,积极搭建妇女干事 的平台、创业的舞台,让广大妇女各展所长、各尽其能、各得其 所。

各位代表、同志们,时代激扬巾帼风采,事业成就美好未来。 在加快"四个舟山"建设的新征程中,全市广大妇女一定可以大 有作为,妇女事业一定能够大展宏图。希望大家不负时代重托、 不忘岗位职责、不辱发展使命,交出优异答卷!